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Beantwoording vragen inzake de kiosk op de Markt in Sitiard

Sittard-Geleen, 18 januari 2011
VERZGNDEN 19 JAN 2011

Geachte mevrouw Creemers,

Op 25 augustus 2010 heeft u ons schriftelijk vragen gesteld over de kiosk op de Markt te
Sittard. Hieronder treft u onze antwoorden op de door u gestelde vragen aan.

Vooruitlepend hierop informeren wij u eerst over het volgende: In onze collegevergade-
ring van 18 januari 2011 hebben wij bij wijze van voornemensbesluit besloten tot het
geheel verwijderen van de kiosk op de Markt. Dit betekent dat wij niet alleen kiezen voor
het niet terugplaatsen van de bovenbouw, maar ook voor het slopen van de onderbouw,
waarbij wij de natuurstenen zijkanten met de daarin geplaatste medaillons samen met de
bovenbouw in depot zullen opslaan. Een door ons vervolgens op te starten onderzoek
moet vervolgens leiden tot een geschikte herplaatsingslocatie binnen het stadsdeel Sit-
tard. Wel! zullen wij er voor zorgen dat de thans in de onderbouw van de kiosk aanwezige
(nuts)voorzieningen voor markten en evenementen beschikbaar blijven. Met de realisatie
van dit voornemensbesluit is een totaalbedrag van € 92.000 gemoeid, zoals blijkt uit bij-
gevoegde kostenraming.

Het voorgaande is een voornemensbesiuit, geen definitief standpunt. Dat zullen wij pas
innemen nadat wij allereerst belanghebbenden in de gelegenheid hebben gesteld om
hun zienswijzen op het definitief verwijderen van de kiosk van de Markt te Sittard ken-
baar te maken en vervolgens ons voornemensbesluit in combinatie met de ontvangen
zienswijzen met uw raad hebben besproken. Wij koersen daarbij op 1 maart als eindda-
tum voor het indienen van zienswijzen en vervolgens het aanbieden van een bespreek-
stuk voor de commisievergadering SMCD op 7 april 2011. In dat bespreekstuk zullen wij

ook het vervolgens nog formeel te doorlopen traject (0.a. sloopvergunning) nader uitwer-
ken.
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Beantwoording vragen

Vraag 1.

Hoe is het initiatief en de besluitvorming in 1993 tot stand gekomen inzake plaatsing van
de kiosk?

Antwoord 1.

In 1993 is ter gelegenheid van het 750 jarig bestaan van Sittard de Markt heringe-
richt en toen is ook de kiosk ontworpen en op deze Markt geplaatst. De besluit-
vorming is onderdeel geweest van deze herinrichting van de Markt destijds.

Vraag 2.

Welke overwegingen hebben er destijds toe geleid om de kiosk op de Markt te Sittard te
plaatsen.

Antwoord 2,
Architectonische en functionele overwegingen.

Vraag 3.
Wat waren de totale kosten voor het plaatsen van de kiosk?

Antwoord 3.
De totale kosten van de realisatie van de kiosk waren 452.574 gulden (= € 205.370),
zoals blijkt uit bijgevoegd financieel overzicht d.d. 7 september 1993.

Vraag 4.

Hoeveel bedroegen de kosten van het onderhoud van de kiosk vanaf de plaatsing tot
heden?

Antwoord 4.

Vanaf de plaatsing heeft geen groot onderhoud plaatsgevonden. Kosten voor re-
gulier kleinschalig onderhoud (hoofdzakelijk schoonmaken) zijn niet afzonderlijk
geregistreerd.

Vraag 5.

Hebben er na de plaatsing nog aanpassingen aan de kiosk plaatsgevonden en wat be-
droegen de kosten daarvan?

Antwoord 5.
Nee.

Vraag 6.

Hebben andere partijen dan de gemeente een bijdrage geleverd aan het tot stand kemen
van de kiosk en kunnen zij daar formele of informele rechten aan ontlenen?

Antwoord 6.
Archiefonderzoek heeft hierover geen uitsluitsel gegeven. Uw vraag zullen wij der-

halve bij de nadere uitwerking van ons voornemensbesluit van 18 januari 2011
meenemen,

Vraag 7.
Waarom zijn de uitbreidingsblokken waarmee de kiosk zodanig kan worden uitgebreid

dat complete muziekgezelschappen kunnen plaatsnemen op de kiosk, niet of nauwe!ijks
gebruikt?
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Antwoord 7.
De uitbreidingsblokken leiden tot een moeizame opstelling, die bovendien een ex-

tra ruimtelijke beperking van de weekmarkt inhoudt. Daarnaast is de uitbreiding
niet of nauwelijks overdekt.

Vraag 8.
Wat zijn de voor- en nadelen van de kiosk op de markt in Sittard?

Antwoord 8,
Voordelen: podiumfunctie (hoewel beperkt), beeldkwaliteit en historie
Nadelen: obstakel weekmarkt, obstakel evenementen en de kiosk is te klein

Vraag 9.

Kunt u ons een overzicht beschikbaar stellen van de ontvangen klachten/suggesties
aangaande de kiosk?

Antwoord 9.

In het verleden zijn regelmatig klachten en suggesties over de kiosk gedaan. De
klachten hadden vooral betrekking op voornoemde nadelen, de suggesties op
herplaatsing op een andere plek binnen de gemeente. Deze (deels ook mondeling
kenbaar gemaakte) klachten en suggesties zijn niet afzonderlijk geregistreerd.

Vraag 10.

Is er onderzoek gedaan naar het mobiel maken van de kiosk? Zo ja, wat zijn de kosten
hiervan?

Antwoord 10.
Nee.

Vraag 11.
Wat zijn de kosten van het thans (tijdelijk) verwijderen van de kiosk?

Antwoord 11.
Het verwijderen van de bovenbouw heeft € 5.700 gekost.

Wij gaan ervan uit dat we uw vragen naar tevredenheid hebben beantwoord.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Sittard-Geleen,

% drs. G.J.M. Cox. mr. J H.J. Hoppener.
/ burgemeester secretaris
R — 3

ENS—
;S T~

Bijlage:
- Financieel overzicht realisatie kiosk Markt Sittard d.d. 7 september 1993,
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92786 KIOSK MARKT SITTARD

Financiee! overzicht nr. 6 dd. 7 september 1993, blad 1

EINDOVERZICHT TOTALE KOSTEN
Bouwkosten volgens begroting 92205 van Laudy Bouw &
planontwikkeling bv {Laudy) dd. 7 januari 1993 f 231.352,68

Bij: meerkosten tgv wijziging ontwerp volgens opgave (Laudy}):

prefab banden

aanpassen bovenbouw

diversen en opstellen Kiosk

waterdicht maken luifel

bijgekamen zinkwerk 1gv wijziging koepel
bijgekomen schilderwerk tbv wijziging koepel
akoestisch plafond 3.033,00
extra bouwplaatskosten 6.364,00

f 2.022,00
f
f
f
f
f
f
f
kitwerk koepel elc. f 1.645,00
f
f
f
f
f
f
f
f
f

30.851,00
14.010,00
10.750,00
2.494,00
2.808,00

CE~NONbWN=

10 tijdelijke vulling rozetten basernent 871,00
11 diverse timmerwerken 475,00
12 aansluiten straatgoot op riclering 538,00
13 doorvoeren tbv elektra in dek kiosk 415,00
14 bevestigingskonsales uitbreidingselementen 2.118,00
15 extra hekwerken tbv uitbreidingselementen 6.963,00
16 werkplaatstekeningen staalkonstruktie koepel 2.067,00
17 anti-graffity behandeling basement 1.321,00

18 diverse aanvullende werkzaamheden 1.468,00
f 80.213,00
19 Af: vervallen houten uitbreidingselementen f 24.770,00
Per saldo meerkosten Laudy f 65.443,00
Bij: aluminium uitbreidingselementen Theatlex y
volgens opdracht dd. 28 apnl 1993 f 35.496,00
Totaal meerkosten f 100.839,00
Architektenhonararium volgens blad 2 f 46.631,92
Konstrukteurskosten volgens nota L172/82227 dd.
9 juni 1993 van Advies- en ingenieursburo vd Laar bv ! 5.580,75
Kosten akcestisch adviseur volgens nota 1695-1 dd.
16 februari 1993 van Jos Reubsaet f 665,00
Totaal exclusief btw f 3B5.169,35
Btw 17,5% f 67.404,65
TOTAAL inclusief btw f 452.674,00
3
Niet inbegrepen:
20 diverse voorzieningen tbv optochten e.d. f 7.758,00
21 aan/afvoerkosten ivm weekmarkien f 4.138.00

elektra installatie



